XY2ZTHMATA AYTOMATOY EAEI'XOY

YEIPA AXKHXEQN: A
Aoxknon 1
‘Eva cuotpa meptypdeetot amod T dopopikn e&icmon:
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Kot €(6000 TN povadioio fnUatikn cuvapTnon.

No vmoAoyiotel 1 GuvAPTNON UETOPOPES, 1M OTOKPIOT UNOEVIKOV OpYIKOV GLVONKAOV, 1 amoOKplon
UNOEVIKNG €16030V KOl 1 GLVOMKN OTOKPIoN TOL GLOTHHOTOS. No ypopolv ot €El0DGES (Kot M
dwdwacio e&aymyng tovg) o apyeio Word, va yivel amewovion tov tpudv anokpicewv oe Matlab (oto
1010 SLYPOULOL LE OLAPOPETIKO YPMLLOL) KOL VO TEPAGTEL 1 OTEWKOVIOT awTY| 6TO0 apyeio Word.

Aoknon 2
Noa Bpeite v KpoLGTIKN OTOKPLON GUOTNUATOV LE GUVOPTNGELS LETAPOPAC:
s> +35+6
S +55"+7s+8
s*+3s5+2

s* 475 +195° +235+10
Ye k0B mepintwon pmopeite va YpNoYoTo|oeTe TV €vIoAn residue tov Matlab v v gdpeon TV
undevikav kot Tov ToAmv. Emainfedote to telkd amotédecpo pe tn xpnom g evtoArg ilaplace tov
Matlab. Amewcoviote o€ éva koo Oidypappo kot tig 0Vo oamokpicels. Tig mpdEels, TIg EVIOAEG Ko TaL
amoTEAEGLOTO TV EVTOAGDV Tov Matlab kabdg Kkt To S1dypappa pe TNV TEMKN YPOPIKY OTEKOVIOT TOV
KPOVLOTIK®OV OTOKPIcEMV VoL T0 TEPAGETE 6TO 1010 apyeio Word.

pe v aAyefpikn péBodo

H\ (s)=

H,(s)= pe ™ péBodo voroinwy.



